

Ейской межрайонной прокуратурой в ходе проведения проверки исполнения законодательства о дополнительном образовании детей установлено, что принимаемые органами местного самоуправления меры по сохранению инфраструктуры дополнительного образования детей являются не достаточными.

В соответствии с Федеральным законом № 124-ФЗ от 24 июля 1998 года «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ» имущество, предназначено для целей образования, воспитания, развития, отдыха и оздоровления детей может использоваться только в данных целях Администрацией муниципального образования Ейский район полномочия по содержанию здания расположенного по адресу: г.Ейск, ул. К.Маркса, 25, закрепленного за Муниципальным образовательным учреждением дополнительного образования детско-юношеской школы № 1 города Ейска на праве оперативного управления не осуществляются. Имущество, переданное детской спортивной школе, которое к тому же, является объектом культурного наследия (памятник архитектуры- «Лютеранская церковь» - в целях обеспечения образовательной деятельности, фактически учреждением не используется, так как здание требует капитального ремонта, коммуникации отключены. Денежные средства на указанные цели не выделялись.

По результатам проверки прокурором в адрес главы муниципального образования Ейский район внесено представление об устранении нарушений закона.

Однако, по настоящее время реальные меры по их устранению отмеченных нарушений закона не приняты.

В связи с чем, прокурором в Ейский городской суд в июне 2013 года направлен иск об обязанности администрации муниципального образования Ейский район выделить денежные средства детской спортивной школе для проведения капитального ремонта здания, осуществления мероприятий, необходимых для приведения вышеуказанного объекта в надлежащее состояние для эксплуатации его по целевому назначению.